

Government of India Form GST REG-06

[See Rule 10(1)]

Registration Certificate

Registration Number:29ADXFS9277M1ZJ

		_					
1.	Legal Name	STREA	STREAM CORP				
2.	Trade Name, if any	STREA	STREAM CORP				
3.	Constitution of Business	Partner	Partnership				
4.	Address of Principal Place of Business	2nd Floor, NO.2/2, S J Patel Complex, 2nd Main Road, Palace Gutahalli, Bangalore, Bengaluru (Bangalore) Urban, Karnataka, 560003					
5.	Date of Liability						
6.	Date of Validity	From		21/06/2019	То	Not Applicable	
7.	Type of Registration	Regula	r				
8. Particulars of Approving Authori		rity					
Signat	ure						
Name							
Designation							
Jurisdictional Office							
9. Date of issue of Certificate		4/04/2021					
Note: 7	The registration certificate is required	to be proi	ninently di	splayed at all place	es of Business/C	Office(s) in the State.	



Details of Additional Place of Business(s)

GSTIN 29ADXFS9277M1ZJ

Legal Name STREAM CORP

Trade Name, if any STREAM CORP

Total Number of Additional Places of Business(s) in the State



GSTIN 29ADXFS9277M1ZJ

Legal Name STREAM CORP

Trade Name, if any STREAM CORP

Details of Managing / Authorized Partners

Name HOOHALLI GUDIYAPPA BABU

Designation/Status

Resident of State Karnataka

Name CHANDRA SHAKER AKKISHETTY

PARTNER

Designation/Status PARTNER

Resident of State Telangana

